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Přístavba víceúčelové tělocvičny, a.1 Hala

a.1 - 1.4.8. Zařízení slaboproudé elektrotechniky

TECHNICKÁ   ZPRÁVA

Tento projekt řeší vybavení nově budované tělocvičny slaboproudými instalacemi.
Ústředny a další podobná technická zařízení budou umístěny v zázemí recepce, ve společném
uzamykatelném rozvaděči RACK. Rack bude přístupný z čelní i jedné boční strany a bude na
místě osazen pevně (připevněn bude k podlaze) nebude na kolečkách.
Místnost recepce (se slaboproudými ústřednami) bude kabelovou trasou propojena se stávající
budovou školy. Kabelová trasa bude zakončena zaslepením na hranici řešeného objektu. Toto
bude  řešeno  z důvodů  možného  budoucího  propojení  telefonních  a  datových  (případně  i
jiných)  rozvodů  v řešeném objektu  s budovou školy.  Hlavní  vertikální,  hlavní  i  podružné
horizontální  trasy  v jednotlivých  podlažích  jsou  řešeny  připevněním  kabeláže  pevně
v podhledu,  uložením  pod  omítku,  případně  v podlaze.  V těchto  podružných  trasách  je
veškeré kabeláž  slaboproudých  rozvodů  zatažena do instalačních  trubek různých  průměrů.
Uložení vnitřních sdělovacích kabelů  a  vedení,  jejich vzájemné souběhy a křižování,  dále
souběhy a křižování s ostatními stávajícími elektrickými kabely a ostatními sítěmi  musí být
provedeno tak, aby bylo v souladu se všemi platnými ČN a nebylo vystaveno vzájemným
nežádoucím elektromagnetickým,  tepelným  a  jiným  vlivům, které  způsobí  rušení  přenosu
nebo poškození  kabeláže.    Rozvody ve  shromažďovacích  prostorech.   Veškeré  prostupy
kabelů  přes  požárně  dělící  konstrukce  stěn  a  stropů  musí  být  utěsněny  atestovanými
požárními ucpávkami.

1. Strukturovaná kabeláž -  bude provedena jako UTP kabeláž  5e kategorie a bude
sloužit  pro  účely  telefonní  a  datové  komunikace.  Jednotlivé  vytypované  místnosti
budou  osazeny  dvojzásuvkou  strukturované  kabeláže.  Strukturovaná  kabeláž  bude
vycházet hvězdicovitě z jednoho datového rozvaděče umístěného v recepci. Pro přívod
telefonních linek  bude mezi stávající přípojkovou skříní (na uliční fasádě  sousední
radnice) zatažen do instalačních trubek nový kabelů SYKFY). Veškeré kabely budou
v racku zakončeny na propojovacích RJ panelech. V racku bude aktivní prvek, nebude
zde telefonní ústředna.

2. Výsledková tabule – na vytypovaném místě bude osazena výsledková tabule. Bude
použita  výsledková  tabule  pro  13  sálových  sportů  (pro  sporty  basketbal,  volejbal,
stolní tenis,  box, házená, squash, fotbal, tenis, badminton, floorball, softbal)l. Zařízení
bude zajišťovat měření času, skóre 2 x 999, 3x time-out, označení periody, 6 x čas
trestů nebo výsledky předchozích setů. Zařízení bude vybaveno vlastními hodinami,
které  je  možno  zobrazovat  nezávisle  na  průběhu  utkání.  Panel  má  zabudovaný
zvukový signál. Výběr hry se provádí klávesami z ovládacího pultu. Ovládací pult je
připojen  bezdrátově.  Každá  tabule  bude  mít  zvláštní  ovládání,  nebo  bude  možné
ovládat obě tabule společně. Rozměry tabule cca 2000 × 1750 × 120 mm, výška znaků
230 mm - čas a skóre, 150 mm - perioda, čas trestů. Čitelnost 100m. Pro tabuli bude
zřízen přívod napájení (230V) a rezervní přívod instalační trubkou pod omítkou.

3. EZS  –  elektrická  zabezpečovací  signalizace  bude  sloužit  k zajištění  objektu  proti
neoprávněnému vniknutí, a to v době,  kdy sportovní hala nebude využita.  Všechny
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prostory  v 1.NP,  kde  se  předpokládá  možnost  vniknutí  nepovolaných  osob  bude
střežena prostorovým detektorem pohybu. Rozhraní mezi řešenou halou a budoucím
krčkem  (dvoje  dvojkřídlé  dveře)  bude  střeženo  čtyřmi  magnetickými  kontakty.  Je
navrženo zařízení EZS Digiplex, které využívá připojování veškerých komponentů na
sběrnicové  vedení.  Sběrnicová  koncepce  je  výhodou  zejména  z hlediska  snadného
rozšiřování  systému  (pro  možnost  snadného  rozšíření  EZS  do  krčku,  který  bude
vyřešen samostatným projektem). Ústředna EZS (bezobslužná skříň) bude na recepci
ve  skříni  RACK.  Signály  ústředny  EZS  budou  telefonním  voličem  přenášeny  na
vhodný pult  centrální  ochrany.  Systém  bude  ovládán  ze  dvou  stran  klávesnicemi,
všechna  čidla  budou  softwarově  seskupena  do  jediné  zóny.  Pro  navazující  krček
předpokládáme další klávesnici a další samostatně ovladatelnou zónu.

4. Školní  rozhlas –  stávající  stav:  V rámci  stávající  školy  je  vybudován  100V
rozhlasový systém  s jedinou  ústřednou  umístěnou  v ředitelně.  Tato  ústředna  má  3
reproduktorové zóny.  (Zóna 1 – první stupeň, zóna 2 – druhý stupeň, zóna 3 – rezerva
pro tělocvičnu + krček). V rámci předmětné části a.1 je vyprojektováno zařízení 100 V
ERO (evakuačního rozhlasu) sloužící  v objektu k  evakuaci v případě výjimečných
událostí,  k provoznímu ozvučení  tělocvičny a dalších prostor,  k  vyhledávání  osob
atd.  

Návrh řešení: zóna 3 bude využita pro připojení několika 100V reproduktorů, které
budou  v instalovány  v krčku.  Dále  bude  kabel  pro  tuto  zónu  veden  do  místa
rozhlasové ústředny ERO - zde bude 100V modulace převedena transformátorem na
linkovou úroveň.  Linková vstupní úroveň  bude vedena do jednoho ze vstupů ERO.
Použitý vstup ERO má „voice  aktivaci“  –  při  hlášení  z ředitelny se  zařízení  ERO
přepne automaticky na zónu 3. Ústředna ERO bude naprogramována tak, aby případné
evakuační  hlášení  (z  mikrofonu  či  automatické  hlášení)  mělo  potřebnou  nejvyšší
prioritu.
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